

伪基站“潜伏”宾馆狂发垃圾短信

每秒能发 25 条,市民一靠近手机即被强行接收

本报讯 为何到了宾馆附近手机就没了信号?原来是伪基站作祟。一台电脑、一台发射器、一根天线、一个电源转换器,仅用这些设备就能组成一座伪基站。这种伪基站能屏蔽正常的手机信号,强行向周围用户群发垃圾短信。14日,丹阳警方发布消息,界牌派出所就查获一个这样的伪基站,并抓获甘肃籍犯罪嫌疑人杨某。

最近一段时间,界牌有多名居民反映,每每走到该镇某宾馆附近时,手机信号就会被屏蔽,而且靠得越近,可疑的无线信号就越强烈。当地移动公司获悉异常情况立即报警。界牌派出所通过仔细搜索,发现干扰手机的信号来自某宾馆三楼某房间。

“我们是警察,请你配合检查。”敲开房间门后,民警拿出警官证对房间里的人说。面对突然的检查,房间里的男子惊呆了。民警检查发现,房间里有一台笔记本电脑、一台发射器、一组蓄电池以及发射天线等物(见图 朱美娜 摄)。



“这套设备类似移动、电信等部门使用的基站,业内称其为伪基站。”查案民警告诉笔者。

据该男子交代,他姓杨,来自甘肃,今年25岁。受老板指使,刚从外地来到丹阳界牌不久,住进宾馆后就架设这套伪基站设备,替一些商家发送广告短信。

民警告诉笔者,伪基站其实是非法无线信号发射台,是一种小型化、可车载的无线通信设备,通过非法使用运营商的频率,诱骗客户手机接入,收集客户信息。同时,可伪造任意发送号码,强行向覆盖区内的手机发送不良信息。

当用户手机进入伪基站信号范围时,伪基站就会

自动将垃圾短信强行发给手机。为了多发多挣钱,伪基站不惜狂轰滥炸,每秒发出25条短信,一分钟发出1500条短信。

警方介绍,更可怕的是,手机在接收垃圾短信的过程中,原本正常的运营商信号会被强制屏蔽,通讯信号会出现3秒至10秒的中断状态。此外,部分短信内容还可能涉及诈骗。

目前,犯罪嫌疑人杨某因涉嫌破坏公用电信设施罪,被丹阳警方依法刑拘,案件正进一步调查处理中。在此,警方特别提醒,市民若收到类似垃圾短信,一定要多长心眼,小心手机信息诈骗,避免自身财产受损。

(公政 朱美娜)

他们都栽在套牌上

交警上前帮忙遭拒 原是担心套牌露馅

本报讯 13日,一辆白色现代轿车停在北府路附近快车道上换轮胎,民警发现后主动上前帮忙,不料却遭车主拒绝。民警感到很纳闷,但他很快找到了根源:原来是车主心虚,担心套牌被发现。

当日下午5时许,润州大队民警李辉在北府路巡逻时,发现快车道上停着一辆轿车,车主正在换轮胎,随即上前询问是否需要帮助,不料车主看见来人是警察后连忙紧张地低下头说:“不用不用,马上就好了。”李辉感到很纳闷。

被车主拒绝后,李辉突然发现该车车牌号有些眼熟,而且号牌苏L17W88中的数字7周围颜色较深,像是被物体覆盖过。他立刻想起了之前大队要求查控的套牌车辆也是白色现代轿车,随即使用电台与大队联系,确认此车涉嫌套牌,并当场从该车牌背面发现一块吸铁石。

面对警方的盘查,车主邱某只得承认更改号牌这一违法行为。目前,该案仍在调查取证中。

(孟宪阳 张兆勇)



民警指出发现套牌的证据。陶春 孟宪阳 摄

两老乡酒后斗殴 牵出机动车套牌

本报讯 两老乡聚在一起饮酒叙旧本是为了加深感情,不料两人酒后失态大打出手,不仅如此,还牵出了机动车套牌案。

14日凌晨3时许,镇江新区大港派出所接到报警称,有两名男子正在打架,其中一人已经被打得头破血流,情况紧急。大港派出所民警立即赶到现场,分别对两人进行了询问,打架的过程比较简单。原来,黄某与杨某是河南籍老乡,当天两人在新区碰面后就找了一饮酒店饮酒叙旧,一开始两人聊得十分开心。酒过三巡后,两人因一言不合竟动起了手。民警见杨某伤势严重,遂将其送至医院治疗,同时将黄某带至派出所调查处理。吃了苦头的杨某向民警举报,停在路边车号为苏E866××的奥迪车是黄某驾驶的套牌车,民警立即与交警大队联系。

经查,苏E866××车牌原是一辆白色“帕萨特”车上的,车主是苏州的齐某。据黄某称,该车牌是他从网上淘宝得来的。此外,涉嫌套牌的“奥迪”轿车在镇江南徐大道和新区兴港东路闯红灯2次未处理。

(赵竹生 丁继军 张兆勇)

司法助力政府解决破产国企大难题

历时近5年,以425万元价格回购3600万元债权

本报讯 昨天,记者从司法部门了解到,由句容市政府律师顾问参与的谈判团取得重大进展,与中国东方资产管理公司南京办事处成功解决了句容市水泥厂和镇江市畜产品厂两家破产企业的债权难题,最终句容市国有资产总公司与中国东方资产管理公司南京办事处签订了回购协议,句容市市政府以425万元的价格回购了本息近3600万元的两家企业债权,结束了近5年的谈判历程。

据了解,句容市水泥厂和镇江市畜产品厂是句容市老国有企业,企业职工多,离退休人员多,因不能偿还到期债务,分别于2002、2008年被法院裁定破产还债。两家企业存续期间,曾分别以质押、抵押形式向银行申请贷款,如今本息合计近3600万元。为了解决两家企业破产的

债务问题,银行将两家企业债权转让给了中国东方资产管理公司南京办事处。

“当初面对企业资产不能保全、职工人数多、历史遗留问题难以处理等诸多问题时,我们感到有些不知所措,不过幸好找到了适合的解决方案。”此次参与谈判的句容市政府律师顾问刘民告诉记者,取得债权的中国东方资产管理公司南京办事处原希望对债权进行公开拍卖,以获得最大利益,但对于句容市政府来说,面对企业资产、职工和历史遗留等众多问题,当然希望通过协议转让债权的方式,由政府负责处理破产企业善后难题。

刘民律师及句容市政府相关部门负责人组成的谈判代表团成员经反复分析研究,终于找到了解决方案:对以上两项债权以

适当的价格协议回购,一方面可以保全水泥厂股权资产和畜产品厂土地及房屋资产,减轻财政负担,促进企业遗留问题的解决;另一方面可以避免第三方竞争购买,消除他方购买后对企业重组经营和资产利用带来的不利影响。

这一历时近5年的谈判中,谈判代表团充分依据我国相关法律法规,并利用国家有关优惠规定,取得债权转让的优先权。不仅如此,债权转让价格从谈判最初的约1000万元,最终减至425万元,并成功签订债权转让协议。

目前,镇江市畜产品厂400余名职工的养老金、医保金以及解除劳动合同关系赔偿金等均由句容市财政垫付,总计金额达1700多万元。句容市水泥厂300多名破产职工的善后问题正在积极解决中。(汤倩 沈湘伟)

 中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行个人大额存单 发行啦

发行种类及价格:

认购起点金额30万元;存单期限6个月、1年;
利率分别为**2.52%、2.80%**
(较央行对应期限定期基准利率上浮40%)

发行时间:

2015年7月10日-7月16日

发行渠道:

各营业网点

提前支付规则:

存续期内可提前支取,支取后的留存金额
不得低于认购起点金额,利息可按照靠档分段计算。

大行选广 伴您成长

95599